

各国政要新年贺词藏玄机

- 普京贺词发俩版本
- 卡梅伦盼苏格兰留在英国
- 金正恩向韩国伸出橄榄枝

俄罗斯总统普京 两个版本主打恐怖



2014年1月1日,普京在医院内慰问爆炸受伤人员

“我深信,我们将严厉且有步骤地继续打击恐怖主义,直至根除恐怖主义。”

向来以“硬汉”形象示人的俄罗斯总统普京今年在一摊棘手事件中辞旧迎新,打破多年的传统,发布了两个版本的新年致辞。

按惯例,普京在克里姆林宫预先录制新年致辞,定于12月31日晚播出。位于俄罗斯最东端、最先跨入2014年的堪察加地区当晚首先播出这段预制视频。普京在致辞中着重讲到经济发展,改善民生与索契冬奥会。大约1小时后,正在远东城市哈巴罗夫斯克视察的

普京又发表另一个版本的致辞。“亲爱的朋友们,我们向血腥恐怖袭击事件中的遇难者致哀。”普京说,“我深信,我们将严厉且有步骤地继续打击恐怖主义,直至根除恐怖主义。”

对此,总统新闻秘书说:“总统决定与这些遭受史无前例天灾的人们共同迎接新年。在这里他发表新年讲话,打破了多年的传统。”

普京1日清晨飞抵南部城市伏尔加格勒,主持反恐会议,听取爆炸事件的处理情况。会后,到医院慰问爆炸受伤人员。

朝鲜领导人金正恩 向韩国伸出橄榄枝



这张朝中社1月1日提供的照片显示金正恩发表电视讲话

“我们将作出积极的努力以改善北南关系”,“南方同样应当向前推动北南关系改善。”

朝鲜最高领导人金正恩1月1日发表新年电视讲话,向韩国伸出橄榄枝,呼吁民族之间停止相互诽谤和反目,积极营造有利于改善北南关系的氛围。联系到金正恩在讲话中誓言提高人民生活水平,分析师认为,这意味着朝鲜可能就改善朝韩关系提出一些实质性建议。韩国政府则回应“有待观察”。

朝鲜中央电视台等广播电视媒体当天清晨播放金正恩新年讲话。这是金正恩成为朝鲜最高领导人以来第二次发表新年讲话。韩

国联合通讯社说,讲话时长25分钟,频繁地被掌声打断。

金正恩间接提及朝鲜处决原“二号人物”张成泽,呼吁党政军民团结一致。按照韩联社的说法,朝鲜处决张成泽后,韩国方面担心朝鲜可能发起军事挑衅,金正恩则是在这一背景下向韩国伸出了橄榄枝。

韩国庆南大学教授林乙哲(音译)说,金正恩这次更强调改善南北关系,但并不意味朝鲜会很快采取“戏剧性”措施。而世宗研究所高级研究员郑相昌(音)预计,作为“和平攻势”的一部分,朝鲜今后几个月可能向韩国提议对话。

2014年大幕已拉开,从1日到2日,世界各国领导人纷纷发表新年贺词,主题内容各不相同。刚刚遭遇恐怖袭击事件的俄罗斯主打“反恐牌”,仍受欧债危机影响的德国等国主打“经济牌”;朝鲜最高领导人金正恩1日发表新年电视讲话,向韩国伸出橄榄枝,呼吁民族之间停止相互诽谤和反目,积极营造有利于改善北南关系的氛围。

英国首相卡梅伦 盼苏格兰留在英国



卡梅伦希望每个苏格兰人都能听到他的讲话

“我们希望你们可以留下来,为了我们的孩子和子孙后代,一起建立一个更加富强的英国。”

在电视讲话中,英国首相卡梅伦说由于苏格兰独立投票的原因,对于英国来说,2014年将会是历史性的一年,因为这一年可能会“永远地改变我们的国家”。“当我们为了共同利益和共同目标一起并肩作战的时候,我们的国家才是最和平、最繁荣的。”

他说:“今年,希望这个讯息可以从英国、

威尔士和北爱尔兰传到每个苏格兰人民的耳朵里……我们希望你们可以留下来,为了我们的孩子和子孙后代,一起建立一个更加富强的英国。”

尽管有迹象表明英国经济出现了转机,但卡梅伦还是着重强调联合政府坚持紧缩政策的决心,并继续“将主要工作放在赤字问题上”。“2014年,我们不仅仅要坚持这个计划,更要加倍努力做好每一步,惠及整个国家,保障每个公民能拥有一个更加美好的未来。”

其他政要贺词摘要

韩国总统朴槿惠 温和但不甘示弱

朴槿惠的新年贺词措辞温和、委婉,但对近来日本的一系列挑衅行为不甘示弱,就在2014年1月1日零点,韩国政府在网上发布了一段超过4分钟的介绍独岛的宣传片,强调独岛是韩国固有领

土。朴槿惠在贺词中表示,发展国家经济的最重要前提条件是国家安全。为应对朝鲜半岛局势,韩国政府将保持万无一失的安全态势,加强危机管理体制。

南非总统祖马 继续民族和解

南非总统祖马在贺词中说,新的一年即将到来,“我们必须为实现繁荣之梦而继续共同努力”。也就是人人有工作,每个人都能

为整个国家的发展作出有意义的贡献。他多次提到逝世的南非前总统曼德拉,并称在新的一年里要继续发扬曼德拉的精神。

美国总统奥巴马 宅在老家吃刨冰

美国总统奥巴马选择低调迎接2014年,宅在老家夏威夷与家人度假,潜水,吃刨冰。2013年12月31日,奥巴马先在度假屋附近一座军事基地里健身一小

时,然后与妻子米歇尔、女儿前往瓦胡岛哈瑙马湾玩潜水,接着光顾一家商店买刨冰,买了最爱的樱桃、柠檬、酸橙混合口味。

据《北京晚报》